

Sajtóközlemény

Budapest, 2015. augusztus 03.

20 éves a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. Kutatás-Fejlesztési Központja

2015.07.31-én pénteken 10:00-tól tartotta a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. R&D központja fennállásának 20. jubileumi ünnepségét. A Knorr-Bremse kutatás-fejlesztési tevékenységét 20 éve, 1995-ben indította Budapesten és Kecskeméten, és négy évre rá 1999 decemberében kezdték el építeni a budapesti központot. Az idén 110 éves müncheni központú Knorr-Bremse AG a magyarországi multinacionális cégek közül az elsők között volt, aki R&D központot hoztak létre Magyarországon. A tevékenységét 20 évvel ezelőtt 15 fővel indító intézmény mára már több mint 200 főt foglalkoztat, meghatározó szerepet betöltve a Knorr-Bremse Haszonjármű üzletágának fejlesztési tevékenységében, budapesti és kecskeméti telephelyeken működve.

Az intézetben elektropneumatikus fékrendszerek (EBS – Electropneumatic Brake System), járművezető-asszisztens rendszerek (DAS – Driver Assistance Systems), szintszabályzó rendszerek, hajtáslánc-komponensek, légellátó rendszerek fejlesztése folyik. A magyarországi kutatás-fejlesztési központban működik a vállalatcsoport jövőbeli, innovatív termékeinek fejlesztésével foglalkozó előfejlesztési osztálya (Advance Engineering).

A tevékenység biztonság-releváns járművezérlő szoftver és elektronika fejlesztését, konstrukciót, valamint tesztelést és jóváhagyást foglal magába. 2014-ben iTAP (Intelligent Trailer Access Point) saját fejlesztésű alkalmazásuk a frankfurti IAA kiállításon elnyerte a *Pótkocsi Innovációs Díjat* "Okos Pótkocsi" kategóriában.

A Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. a vállalatcsoport haszonjármű üzletágának a második legnagyobb európai termelőegysége. A vállalat jelenleg csaknem 900 embert foglalkoztat.

Az ünnepség vendégei voltak Dr. Palkovics László, Emberi Erőforrások Minisztériuma felsőoktatásért felelős államtitkára, Bernd Spies a Knorr-Bremse Haszongépjármű üzletág Igazgató tanácsának elnöke, Angras Fries Igazgatótanács tag és Dr. Eduard Gerum az Igazgatótanács tanácsadója.

A Knorr-Bremse AG vállalati profilja

A Knorr-Bremse konszern a vasúti és haszongépjárművek számára készült fékrendszerek vezető gyártója világszerte. A technológiai fejlődés úttörőjeként a vállalat már 110 éve lendíti előre jelentős mértékben a modern fékrendszerek területén végzett fejlesztést, a gyártást, a forgalmazást és a szervizt. A vasúti járművek területén a termékkört az intelligens beszállító rendszerek, a klímaberendezések, energiaellátó rendszerek, vezérlési komponensek és ablaktörlők, peronajtók, súrlódó anyagok, valamint vezetőasszisztens-rendszerek és ellenőrzési technológia bővítik. Emellett a Knorr-Bremse vezetési szimulátorokat és E-Learning rendszereket is kínál a vasúti személyzet optimális képzéséhez. A haszongépjárművekhez készült rendszerek területén a kínálat a vezetőasszisztens-rendszerekkel ellátott teljes fékrendszerek mellett magában foglalja a torziós lengéscsillapítókat és a hajtáslánc rendszerek területére vonatkozó megoldásokat, valamint a hatékonyság javítását és az üzemanyag-takarékosságot szolgáló hajtáslánc-vezérléseket.

Kapcsolattartó:

Bucsai Edina

Marketing Munkatárs

Tel: +36 (76)511 738

Fax: +36 (76)511 100

E-Mail: edina.bucsai@knorr-bremse.com

Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft

Georg Knorr u. 8

6000 Kecskemét

www.knorr-bremse.hu